

ERRATA CORRIGE 6

Nella scheda tecnica denominata '17- D.GEN. - Ausiliariato', presente nel documento "Allegato 1A - Dettaglio immobili e quantità" relativo al Lotto 17, devono intendersi oggetto dell'Appalto Specifico solo i seguenti 3 edifici, anziché 4, come erroneamente indicato:

- Via S.Gradi 55/Via R.Ferruzzi 38/40 - Roma
- Via Pierluigi da Palestrina, 8, 00193 - Roma
- Via del Santuario Regina degli Apostoli, 33, 00145 - Roma

Non si deve pertanto tenere conto dell'edificio indicato al progressivo 4 della suddetta scheda tecnica.